

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 12. napján 08:00 órakor megtartott soron kívüli Képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helyszíne:** Tardona Község Önkormányzat hivatali épülete (Tardona, Kossuth utca 37.)

**Jelen vannak:**

Czakó Tivadar polgármester  
Gyenes Bálint alpolgármester  
Pál Gyula képviselő  
Pál Lilla képviselő

**Távol vannak:** Gyenes Péter, Ungvári Zoltán és Sütő Zsigmond képviselők, akik távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

**Meghívottak:**

Dr. Szécsi Ottó jegyző távollétében és megbízásából: Kutasné Kis Zsanett fogalmazó  
Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

---

**Czakó Tivadar polgármester:** Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 4 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Pál Lilla képviselőt és Gyenes Bálint alpolgármestert. Kéri, aki egyetért, kézfelnnyújtással jelezze.

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

**Czakó Tivadar polgármester:** Ismerteti és szavazásra bocsátja az alábbi napirendi pontokat.

*„1.) Döntés Gyenesné Kocsis Ildikó védőnő Dédestapolcsány-i körzetben történő helyettesítése engedélyezéséről*

*Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester*

*2.) Döntés az EBR42: 538.335 számú, „vis maior” jellegű útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában (385. hrsz) projekthez a kivitelezőktől az árajánlatok bekéréséről*

*Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester”*

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenlévő 4 tagja közül, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1.) Döntés Gyenesné Kocsis Ildikó védőnő Dédestapolcsány-i körzetben történő helyettesítése engedélyezéséről

Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester

2.) Döntés az EBR42: 538.335 számú, „vis maior” jellegű útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában (385. hrsz) projekthez a kivitelezőktől az árajánlatok bekéréséről  
Előterjesztő: Czakó Tivadar polgármester

-.-.-

### 1. napirend

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy ismét soron kívüli ülést kellett tartaniuk, köszöni a testületi tagoknak hogy rendelkezésre álltak. Elmondja, hogy az első napirendi pontban arról kellene döntenie, hogy a védőnőnek engedélyezik-e a helyettesítést. Elmondja, hogy Dédestapolcsány polgármestere levélben megkereste Tardona Önkormányzatát, azzal hogy a dédesi védőnő szerencsére gyermeket vár és a védőnői feladatok ellátását tekintve helyettesítést szeretnének kérni. Elmondja, hogy nagyon szívesen segít, ha a tardonai védőnő időben és szakmailag is el tudja látni helyettesként azt a körzetet is. Beszélt már erről Gyenesné Kocsis Ildikó védőnővel aki elmondta, hogy amennyiben a képviselő-testület hozzájárul, úgy szívesen vállalja a táppénz ideje alatti helyettesítést.  
Kérdezi, hogy van-e kérdés?

*Javaslat a következő:*

*„1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Dédestapolcsányi körzetben védőnői feladatokat ellátó Balázs-Hamar Dóra védőnő távolléte idején (szabadságolás, táppénzes állomány) Gyenesné Kocsis Ildikó védőnő helyettesítési feladatokat lásson el.  
2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert hogy a hozott határozatról Dédestapolcsány Község Polgármesterét írásban tájékoztassa.”*

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 4 fő közül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az következő határozatot hozta:

### **Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **44/2022. (VII.12.) határozata**

#### **Gyenesné Kocsis Ildikó védőnő Dédestapolcsány-i körzetben történő helyettesítése engedélyezéséről**

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyval kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Dédestapolcsányi körzetben védőnői feladatokat ellátó Balázs-Hamar Dóra védőnő távolléte idején (szabadságolás, táppénzes állomány) Gyenesné Kocsis Ildikó védőnő helyettesítési feladatokat lásson el.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a hozott határozatról Dédestapolcsány Község Polgármesterét írásban tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

-.-.-

## 2. napirend

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy a József Attila utca felső szakaszában lévő összekötő útra tavaly vis maior eseményt jelentettek be elég nagy összegben. Elmondja, hogy a nagy esőzések következtében elmosta az út nagy részét a víz. Hatósági ellenőrzések után ismét költségvetést kellett készíteni, mert a Belügyminisztériumi egyeztetés után lecsökkentették az összeget így végül 1.695 millió Ft lett a végösszeg amit megkaptak. Árajánlatot kell kérni a kivitelezés elkezdéséhez minél előbb. Javasolja az árajánlat kérőt kiküldeni a Geoszolg Kft-nek a Geoteam Kft-nek és a Habbeton Kft-nek.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése?

**Gyenes Bálint alpolgármester:** Elmondja, hogy valóban nagyon rossz az út. Kérdezi, hogy milyen hosszban tudják az utat helyreállítani?

**Czakó Tivadar polgármester:** Elmondja, hogy három hatóságtól is voltak kint és csak 65 métert engedélyeztek, ami a belterületek között van. Ennél több nem lehet.

Kérdezi, hogy van-e még hozzászólás?

*Javaslat a következő:*

*„1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Tardona, József Attila utca (hrs:385) útkárosodás helyreállítására” EBR42: 538 335 azonosítószámú támogatás kivitelezéséhez árajánlatot kér az alábbi cégektől:*

- *Geoszolg Kft. (2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.)*
- *Geoteam Kutatási és Vállalkozási Kft. (3300 Eger, kertész u. 146.)*
- *Habbeton Kft. (3300 Eger, Vasút u.8.)*

*2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árajánlatok bekérésére.”*

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 4 fő közül 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az következő határozatot hozta:

**Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

## 45/2022. (VII.12.) határozata

### az útkárosodások helyreállítása a József Attila utcában elnevezésű „vis maior” pályázat kivitelezéséhez árajánlatok kérése

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Tardona, József Attila utca (hrsz:385) útkárosodás helyreállítására” EBR42: 538 335 azonosítószámú támogatás kivitelezésére árajánlatot kér az alábbi cégektől:

- Geoszolg Kft. (2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.)
- Geoteam Kutatási és Vállalkozási Kft. (3300 Eger, kertész u. 146.)
- Habbeton Kft. (3300 Eger, Vasút u.8.)

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árajánlatok bekérésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022.07.18.

-.-.-

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el csakó Tivadar polgármester a Képviselő-testület soron kívüli ülését 08:10 órakor bezárta.

Csakó Tivadar  
polgármester



Dr. Szécsi Ottó  
jegyző távollétében és megbízásából:

Kutasné Kis Zsanett  
fogalmazó

Jegyzőkönyvet hitelesítette:

Gyenes Bálint  
alpolgármester

Pál Lilla  
képviselő